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1、 先⽣は、私たちのことを信⽤してくれている。
79 件の回答

2、 学校に⾏くのが楽しい。
79 件の回答

学校教育⾃⼰診断（3年⽣徒⽤）
79 件の回答

分析を公開

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

11.4%

48.1%

40.5%

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

12.7%
35.4%

46.8%
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3、 先⽣は、⽣徒の意⾒や考えを⼤切にしてくれる。
79 件の回答

4、 先⽣は、学習や係活動、学級活動、⾏事などで努⼒したことを認めてく
れる。
79 件の回答

5、先⽣は、悩みや困っていることがあれば、相談にのってくれる。
79 件の回答

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

10.1%

46.8%

43%

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

39.2%

54.4%

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

44.3%

45.6%
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6、⼤型テレビやプロジェクタ、タブレット等を使った授業はわかりやす
い。

79 件の回答

7、授業では、学び合う雰囲気の中で、学習に取り組んでいる。
79 件の回答

8、授業では、⽬標（めあて・ねらい）が⽰されている。
78 件の回答

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

12.7%
26.6%

55.7%

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

8.9%
44.3%

43%

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

41%

56.4%
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9、授業では、学んだ学習内容の「振り返り」を⾏っている。
79 件の回答

10、授業では、⾃分の考えを発表する機会がある。
79 件の回答

11、授業では、話し合う活動が⾏われている。
79 件の回答

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

11.4%

40.5%

46.8%

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

39.2%

57%

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

16.5%

82.3%
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12、授業では、タブレットを使っている。
79 件の回答

13、「学び合い」によって、⾃分の考えを深めたり、広げたりすることが
できている。
78 件の回答

14、タブレットの配付により、より深く学べるようになった。
79 件の回答

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

38%

59.5%

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

10.3%

41%

48.7%

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

10.1%

38%

44.3%
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15、家庭学習で、タブレットを使っている。

79 件の回答

16、家庭学習で、計画を⽴てて学習（予習・復習を含む）をしている。
79 件の回答

17、学校で学んでいることは、将来のために必要な⼒だと思う。
79 件の回答

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

30.4%
16.5%

21.5%

31.6%

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

17.7%

8.9%

22.8%

50.6%

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

49.4%

36.7%
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18、総合的な学習の時間「ゆめ・みらい学習」に、積極的に取り組んでい
る。

79 件の回答

19、総合的な学習の時間「ゆめ・みらい学習」で、「⽣きる⼒」が⾝につ
いている。
79 件の回答

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

8.9%
46.8%

40.5%

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

16.5%

46.8%

31.6%
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20、⼈権の⼤切さや⼈の命の重みなど、⼈としての⽣き⽅・あり⽅につい
て考えたり学んだりする機会がある。
78 件の回答

21、「⾃分の⾝は⾃分で守る」ことを考えている。
78 件の回答

22、学校の授業時間以外に、普段（⽉〜⾦）、1⽇あたりどれくらい家庭学
習をしますか（学習塾・家庭教師の時間も含む）
79 件の回答

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

39.7%

53.8%

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

38.5%

60.3%

①3時間以上
②2〜3時間
③1〜2時間
④30分〜1時間
⑤30分より少ない
⑥全くしない

19%

39.2%

30.4%
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